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Çarpma İşlemi Testi
1. 486 X 37 = ? işleminin sonucu hangisidir? 
A) 18 882        B) 18 962      
C) 17 872    D) 17 982 
 
2. 360 x 45=?  İşleminin sonucu,  aşağıdakilerden hangisidir? 
A) 16 200   B) 15 120 
C) 15 632   D) 15 200 
 
3. “253 x 17” işleminin sonucu kaçtır? 
A) 3281   B) 4281 
C) 4301   D) 4331 
 
4. 786 X 35 = ? işleminin sonucu hangisidir? 
A) 13 263   B) 13 262  
C) 13 361    D) 13 362 
 
5. (4 X 5) X (2 x 6) =  ? işleminin sonucu hangisidir? 
A) 340  B) 440 
C) 540  D) 240 
 

6. İşleminin sonucu hangisidir? 
A) 114 176  B) 115 276 
C) 124 167   D) 114 276 
 

7.  İşleminin sonucu hangisidir? 
A) 394 245   B) 385 246 
C) 384 245  D) 483 244 

8. İşleminin sonucu hangisidir? 
A) 215 952   B) 205 942 
C) 225 932   D) 204 952 

9. İşleminin sonucu hangisidir? 
A) 566 855   B) 566 765 
C) 565 865   D) 566 865 

10.  İşleminin sonucu hangisidir? 
A) 411 070   B) 411 180 
C) 411 970    D) 421 060 
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